

రైతు మహాధర్మాను విజయవంతం చేయాలి

ఎన్నికల్లో వ్యాధులు చేసి రైతుల నోట్లో చుట్టే కొట్టిన కాంగ్రెస్ సర్కార్ ను ప్రశ్నించేందుకు ఈనెల 10వ తేదీన వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కోస్టికి రాబోతున్నారు. కొడంగల్ గడ్డపై నిర్వహించే రైతు మహాధర్మాను విజయవంతం చేయాలి.

కేటీఆర్ రాకతో ప్రత్యేక ఘోషన..

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత కేటీఆర్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పలు నియోజక వర్గాల్లో పర్యటించారు. తాజాగా సీఎం రేపంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గంలో పర్యటిస్తుండడంతో బీఆర్ఎస్ నేతలు భారీ ఎత్తున జన సమీకరణ చేసేందుకు సమాయక్తం చేస్తున్నారు.

రేపు సిఎం ఇలాక కోస్టిలో రైతు మహాధర్మా



హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం

కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి

మధ్యకొండ (కొత్తపల్లి) ఫిబ్రవరి 8 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి

అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చి నేటికీ ఈ పథకం ఉపసంహరించినట్లు అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఈనెల 10వ తేదీన కోస్టి పట్టణంలో నిర్వహించే రైతు నిరసన దీక్షకు నియోజకవర్గంలోని కార్యకర్తలు, నాయకులు, ప్రజలు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

కొడంగల్ గడ్డపై.. నమోదైన షాంఖ్యం

- హాజరుకానున్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పక్కడపల్లి ఏర్పాట్లు
అన్నదాతలను భారీగా తరలించేలా బీఆర్ఎస్ కసరత్తు



కోస్టిలో రైతు మహాధర్మా సభకు స్వలాస్థి పరిశీలిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ ఫిబ్రవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీది) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన 420 హామీలను నెరవేర్చాలని బీఆర్ఎస్ కొడంగల్ గడ్డపై నిరసనలో భాగంగా పలుకుచుంది. ఈ మేరకు సీఎం సొంత నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఈనెల 10వ తేదీన నారాయణపేట జిల్లా కోస్టిలో నిర్వహించే రైతు మహాధర్మాలో పాల్గొంటున్నారు.

స్థాయిలో అమలు చేయాలని, రైతు భరోసా, ఆర్థిక య భరోసా అందజేయాలని.. సన్న వడ్డీ అమ్మిన అన్నదాతలకు బోనస్ వెంటనే చెల్లింపాలని తదితర డిమాండ్లతో ఈ మహాధర్మా చేపడుతున్నారు. కొడంగల్ గడ్డపై కేటీఆర్.. సీఎం రేపంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గం కొడంగల్ లో రైతు మహాధర్మాను కేటీఆర్ హాజరు కార్యక్రమాలకు బోనస్ వెంటనే చెల్లింపాలని తదితర డిమాండ్లతో ఈ మహాధర్మా చేపడుతున్నారు.

నేనుక రేపంత్ సర్కార్ అనేక ప్రయత్నాలు చేసింది. ఇక్కడి రైతులు బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో తిప్పి కొట్టారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డిని తెలుగు పంపించి.. బీఆర్ఎస్ నేతలను బాగైల్ చేసే గిరిజనుల రైతుల వజ్రాస నిలబెట్టారు. దివరకు ఫార్మాట్లు నిర్వహించారు. అయితే ఫార్మాట్లకు భూసేకరణ లేదు. మరీ తిరిగి పారిశ్రామిక కారిడార్ పేరిట కొత్తగా భూసేకరణ చేపడుతున్నది.

కోస్టిలో జూనియర్ రైతులు భూ సర్వేలను అడ్డుకుంటున్నారు. ప్రాణాలకు పోయినా సరే కంటిని రూపొందించేది అనేక విధాలుగా పనిచేయాలని కోరారు. వందలాది మంది పోలీసుల సమక్షంలో లగవర్తి రైతులను భూమిపై పోలీసుల సర్వే చేస్తున్నారు. అయినప్పటికీ రైతులు ఆగ్రహించారు. ఈ నేపథ్యంలో లగవర్తి రైతులకు వజ్రాస కూడా కేటీఆర్ గేం వినిపించే అవకాశం ఉంది.

బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలి

బీసీ బహుజన రాజ్యాధికార సమితి అధ్యక్షుడు మైత్రీ యాదవయ్య



మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 8 : బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని బీసీ బహుజన రాజ్యాధికార సమితి అధ్యక్షుడు మైత్రీ యాదవయ్య అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి పత్రం అందజేస్తున్న బీసీ సంఘాల నాయకులు.

బీసీలను తక్కువ శాతం చూపించే కుట్ర

కులగణనపేరుతో బీసీలను తక్కువగా చూపించేందుకు కాంగ్రెస్ సర్కార్ కుట్ర చేసింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 21 లక్షల మంది బీసీలు కాంగ్రెస్ తెచ్చి తీసుకుపోయారు. ఇందుకు రేపంత్ సర్కార్ సమాధానం చెప్పాల్సింది. కులగణనలో ఓసీలు 10 శాతం మాత్రమే ఉంటే 15 శాతం చేసి చూపించారు.



కులగణనపేరుతో బీసీలను తక్కువగా చూపించేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర చేసింది.



మరణాల మోసం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర.. అత్యధికంగా, ఫిబ్రవరి 8: కులగణనలో మరణాల కుట్రలు బయటపడ్డాయి. అగ్రవర్గాలకు తగ్గిన కాంగ్రెస్ సమాధానం 80 శాతం బడుగులుంటే ఓసీల సంఖ్యను పెంచాలి. బీఆర్ఎస్ హయాంలో 52 శాతం ఉన్న బీసీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 48 శాతంగా మాత్రమే విద్యార్థుల కొరత ఉంది.

మా భూములివ్వం



కాట్రేపల్లిలో సర్వే చేయడానికి వెళ్లిన అధికారులతో వాగ్వివాదానికి దిగిన కాట్రేపల్లి రైతులు

మక్రల్, ఫిబ్రవరి 8 : నారాయణపేట - కొడంగల్ ఎత్తిపోతల పథకానికి మా భూములు ఇవ్వమని నారాయణపేట జిల్లా మక్రల్ వద్ద కాట్రేపల్లి రైతులు ఆందోళనలు చేపడుతున్నారు. కొడంగల్ ఎత్తిపోతల పథకం నిర్మాణంలో భాగంగా, భూములను రైతుల నుంచి తీసుకొని పైపై వేగ ద్వారా నీటిని తరలించే ప్రక్రియ పనులను వేగ వంతం చేస్తున్న నేపథ్యంలో కాట్రేపల్లి గ్రామంలో భూములు సర్వే చేయడానికి వెళ్లారు.

రైతు నిరసన దీక్షకు ఏర్పాట్లు

కోస్టి టౌన్, ఫిబ్రవరి 8: కొడంగల్ నియోజకవర్గం కోస్టి పట్టణంలో ఈనెల 10వ తేదీన చేపట్టనున్న రైతు మహాధర్మాను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వేయవద్దని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు కోస్టి మున్నపాలిలోని జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో రైతు నిరసన దీక్ష ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

రాత్రి జీవ్ ఇచ్చారు.. ఉదయం మాట మార్చారు

రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తుపై ప్రజల ఆవేదన. మీ సేవ సెంటర్ కు వెళ్లి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి నిలిపివేత. గద్దాల అర్బన్, ఫిబ్రవరి 8 : రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తు వ్యవహారంలో ప్రజలు నుంచి విభిన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వస్తే రేషన్ పనులను విడదలం చేసేది కాదని అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

కార్డుల సంబంధించి రేషన్ నుంచి మీ సేవ కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని శుక్రవారం రాత్రి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీవ్ జారీ చేసింది. ఉదయం మీ సేవ కేంద్రాల్లో రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జీవ్ జారీ చేసింది. దరఖాస్తు తీసుకోవద్దంటూ ఉన్నతాధికారులు ఆదేశాలు జారీ చేశారు మీ సేవ నిర్మాణాలకు చెప్పి జీవ్ ప్రజలు ఆయోమయంలో పడ్డారు.

అగ్రవర్గాల కోసమే తప్ప అతడకా సర్వే..

కాంగ్రెస్ సర్కారు చేపట్టిన కులగణన బీసీలను కాదు అన్ని కులాలను తక్కువ చేసి కేవలం అగ్రవర్గాలకే అధిక ప్రాధాన్యత కల్పించింది. సర్వే మొత్తం పూర్తి తప్పాల తడకగా చేసినట్లు జనాభా నిపుణుని చూస్తే తెలుస్తోంది. రేపంత్ సర్కారు కావాలనే బీసీ జనాభాను తగ్గించి చూపు ప్రయత్నం చేసినట్లు అర్థమైంది.



అగ్రవర్గాల కోసమే తప్ప అతడకా సర్వే..

నేటి వరకు స్పష్టత లేదు..

ప్రభుత్వం ఏర్పడింది కాదు దాటిపోయింది. కానీ ఏం రాబోతుంది. రుణమాఫీ పూర్తి చేయలేదు. రైతు భరోసా నేటికీ వరకు ఇవ్వలేదు. రేషన్ కార్డులను తెచ్చి ఇవ్వమంటూ అంటూ ఉంది. ఏం చెప్పినా తప్ప రేషన్ కార్డులు ఇవ్వడం లేదు.

తేనెటీగల దాడిలో నలుగురికి గాయాలు

ధన్వాడ, ఫిబ్రవరి 8 : తేనెటీగల దాడిలో నలుగురికి గాయాలైంది. పులన ధన్వాడలోని వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం సమీపంలోని గుప్పలపల్లి చెన్నన్న ఇంటి దగ్గర శనివారం కోటు చేసుకున్నది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం పాతకాల విద్యార్థులు చెట్టుకు ఉన్న తేనె తుట్టను రాక్షా కోట్లకొద్దంతో ఒక్కసారిగా తేనెటీగలు వెలిగి సమీపంలో ఉన్న గంధం నర్సయ్య, పాతపల్లి బాలయ్య, తిక్క సర్పయ్య, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ బీఆర్ఎస్ నాయకులకు గాయాలైంది.

తెలంగాణ సరేందర్, బీసీ పాలిటికల్ జెనీస్ మండ్లపల్లి, అత్యధికారం

శనివారం (ఈ డివిజన్ మేనేజర్)